

ГРУППА ДЕКОРАТИВНОЙ ИНТЕРЬЕРНОЙ ПРОДУКЦИИ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ

BETEK GOLD

Краска с эффектом золотой пленки

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Глянцевая полупрозрачная декоративная финишная краска на эмульсионной основе с добавлением акрилового сополимера для внутренних и внешних работ; обладает металлическим эффектом.

ПОВЕРХНОСТИ НАНЕСЕНИЯ

Краска Betek Gold ни в коем случае не должна наноситься на гладкие поверхности. Наносить на зернистые покрытия на акриловой или минеральной основе и окрашиваемые обои после подготовки поверхности.

ПРИМЕНЕНИЕ

Следует наносить на гладкую, стабильную, сухую и прочную поверхность.

Ранее окрашенные поверхности необходимо предварительно обработать грунтом. При нанесении на окрашенную поверхность перед нанесением следующего слоя необходимо выждать 4 часа; наносить в два слоя. При нанесении на белую поверхность перед нанесением следующего слоя необходимо выждать 4 часа;

наносить в 3 слоя. НАНОСИТЬ ТОЛЬКО НА ТЕКСТУРНУЮ ПОВЕРХНОСТЬ.

НАНЕСЕНИЕ ПРИ ВНЕШНИХ РАБОТАХ

Внешность, блеск и цвет состава могут отличаться в зависимости от типа и цвета материала поверхности нанесения. При нанесении на поверхности, окрашиваемые впервые, а также на ранее окрашенные поверхности, поверхность необходимо обработать текстурным базовым покрытием, цвет которого близко соответствует цвету финишного слоя. Если поверхность нанесения текстурирована, ее необходимо окрасить краской BetekSilan желтого оттенка. Краску следует наносить валиком для внешних поверхностей. Во избежание трудностей, вызванных ранним высыханием, краску не следует наносить при прямом солнечном свете, при сильном ветре или в других неблагоприятных погодных условиях.

Заклейте края поверхности нанесения маскировочной лентой. Наносить сверху вниз в 2-3 слоя, выжидая указанное время между нанесением слоев. Для нанесения краски следует использовать большое количество людей; поверхность необходимо окрашивать полностью за один раз, используя швы, и т.д.

НАНЕСЕНИЕ ПРИ ВНУТРЕННИХ РАБОТАХ (окраска стен)

Внешность, блеск и цвет состава могут отличаться в зависимости от типа и цвета материала поверхности нанесения. Поверхность необходимо выровнять; краску следует наносить в большом количестве однородным и ровным слоем; для нанесения на толстые текстурные обои следует использовать коралловый валик, а для нанесения на тонкие текстурные обои – полуматовый валик. Граница нанесения покрытия должна превышать окрашиваемую область стены на 10 см, в зависимости от текстуры; финальную обработку покрытия следует начинать, оставив 5 см от верхней кромки. При финальной обработке покрытия необходимо убедиться, что покрытие перпендикулярно стене.

Обработайте второй слой, выравнивая узоры по нулевой линии без перехлеста с первым слоем. Удалите избыток воздуха лопаткой. Для достижения полного покрытия и яркости, при нанесении краски Betek Gold на стены рекомендуется нанести предварительный слой краски BetekSil аналогичного цвета. После нанесения краски BetekSil заклейте края поверхности нанесения маскировочной лентой. Используйте полуматовый валик. Наносить сверху вниз в 2-3 слоя, выжидая указанное время между нанесением слоев.

РАЗБАВЛЕНИЕ

Готово к использованию

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (при температуре 20°C и относительной влажности 65%)

Время высыхания первого слоя: 45 минут

Время полного высыхания: 24 часа (время высыхания может увеличиваться при повышении относительной влажности и понижении температуры).

РАСХОД

80-110 мл/м² из расчета на один слой, в зависимости от типа, поглощающей способности и структуры поверхности нанесения. 1 л состава достаточно для окраски площади в 9-12 м² в один слой. Для точного расчета расхода необходимо произвести контрольное нанесение.

РАСФАСОВКА

15 Л, 2,5 Л

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в закрытой оригинальной упаковке в прохладном и сухом помещении. Беречь от воздействия прямых солнечных лучей и низких температур. Срок хранения 3 года. Сразу после использования плотно закрыть упаковку.

Предостережение Осторожно!

Краткие характеристики опасности

H317 Может вызывать аллергическую кожную реакцию.

Меры предосторожности

P101 Если необходима рекомендация врача: иметь при себе упаковку продукта или маркировочный знак.

P102 Беречь от детей.

P103 Перед использованием прочитать текст на маркировочном знаке.

P261 Избегать вдыхания пыли/дыма/газа/тумана/паров/вещества в распыленном состоянии.

P280 Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами защиты глаз/лица.

P321 Применение специальных мер (см. информацию на маркировочном знаке).

P363 Постирать загрязненную одежду перед последующим использованием.

P333+P313 При раздражении кожи или появлении сыпи: Обратиться к врачу.

P501 Удалить содержимое/контейнер в соответствии с местными, региональными, национальными и международными требованиями.

Данный технический паспорт подготовлен на основе лабораторных данных, полученных при нормальных условиях. За информацией, не указанной выше, обратитесь к техническому персоналу. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за неудовлетворительные результаты, возникшие вследствие недостатка информации. Наша компания сохраняет за собой право изменять данную информацию. При необходимости получения дополнительной информации о безопасном обращении, рисках для здоровья и безопасности, а также мерах предосторожности, связанных с продуктом, следует обращаться к паспортам безопасности материала (ПБМ).

Этот продукт произведен компанией Betek A.Ş., имеющей сертификаты соответствия стандартам TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.